

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ОГНИ АЛАТАУ

г. Алма-Ата

6 ОКТ 1967  
Газета №

# ОПЕРНЫЙ — ЮБИЛЕЮ

Совсем недавно артисты нашего оперного театра успешно выступили в Монреале, Венгрии, Москве. Их можно было видеть и на полевых станах, и в студенческих залах, и в колхозных клубах.

Сегодня — открытие спектаклей Государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета имени Абая «у себя дома».

Несмотря на напряженный минувший сезон, солисты снова быстро обрели «боевую форму». Об оркестре дирижер А. Мовш с гордостью говорит, что это молодой, энергичный, дружный коллектив, полный сил и желания порадовать зрителей. При театре создана хорошая студия, после двух лет учебы в ней молодые способные певцы пополняют хор.

Министерство культуры в этом году про-

явило большую заботу о реконструкции оперного театра.

К 50-летию страны коллектив театра готовит ряд спектаклей, которые будут показаны в предпраздничные дни. Среди них — опера «Степное зарево» композиторов А. Бычкова, Г. Гризбила, Е. Рахмадиева на либретто Д. Снегина. Ставит ее народный артист Казахской ССР, режиссер К. Кенжетев.

Весь коллектив оперного театра в дни юбилея будет участвовать в большом праздничном концерте во Дворце спорта. Солисты исполнят свои «коронные» номера. Общую картину этого театрализованного представления создает заслуженный деятель искусств республики режиссер А. Мамбетов.

Н. СМИРНОВА.